

Сказка «Однажды в лесу»

о том, как звери лес спасали.

Автор: Пахайло Наталия Владимировна

В одном лесу жили - были два друга – ежонок и зайчонок. Любили они по лесу побегать, поиграть в догонялки, покувыркаться на полянках.

Но однажды летним днем маленький ежик вышел на полянку, мама послала его посмотреть, как подросла семейка грибов. Но вдруг его лапка попала во что-то тягучее и липкое. Ежик не мог пошевелиться. Это на солнышке расплавилась жвачка, которая стала липкой ловушкой.

Ежик внимательно осмотрел свою любимую полянку, она была вся в мусоре: там валялись пластиковые бутылки, пакеты и фантики. Ежик пытался освободить свои лапки, но у него ничего не получилось. Он заплакал и стал звать на помощь.

Мимо полянки пробежал зайчонок. Услышав своего друга, он захотел ему помочь, но не смог. Оглядев полянку, зайчик удивился. Он увидел целую кучу мусора. Зайчик побежал звать на помощь взрослых.

На полянку прибежала Мама Ежиха и Мама Зайчиха. Пришли лесные звери и медведь, он был самым старшим и умным в лесу. Все вместе они попытались помочь Ежонку, но у них ничего не получилось. Тогда Медведь позвал улиток. Они легко справились с липкой жвачкой и спасли Ежа. Все очень обрадовались!

Но всеобщее веселье прервал Медведь. Он сказал: «Друзья мои! Рано нам радоваться. Такие кучи мусора я видел по всему лесу! Они принесут еще много бед нам и нашим лесным друзьям. Вы понимаете мы все в опасности!!!»

«Что же нам делать, как нам лес от беды спасти?» - спросила Зайчиха.

«А давайте поставим вокруг леса большой забор и никого сюда не пустим» - сказал Лис.

«А как же люди будут ходить в лес за грибами, за ягодами? – удивилась Ежиха.

А зайчонок подумал, подумал и говорит: «А давайте нарисуем плакаты, как надо вести себя на природе и развесим их по всему лесу».

Звери стали рисовать, и вот, что у них получилось:

«Не ломайте деревья»!

«Не разжигайте огонь в лесу»!

«Не разоряйте муравейники»!

«Не мусорите! Пожалуйста!».

Пришли люди в лес за грибами, увидели плакаты и решили помочь, собрать весь мусор. И снова травка на полянке выросла, цветочки распустились. И с тех пор больше в лесу никто не мусорит!

Тут и сказке конец, а кто природу охраняет – молодец!